
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6年上第 1回 解説      テキストは四谷大塚でお買い求めください。  中学受験のヘクトパスカル      その 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

150枚割らなかったとす

ると，もらえるお金は， 

 30x150=4500(円) 

実際は 3720 円 

 

割ってしまった枚数は， 

(4500-3720)÷(30+100) 

=6(枚) 

6 枚 

 

15回買ったとすると，

持ち点は， 

50+5x15=125(点) 

実際は 69 点 

 

負けた回数は， 

(125-69)÷(5+2) 

=8(回) 

8回 

鉛筆１本の値段を a 円，消しゴム１個の値段を b円とすると次のような式ができます。 

ax1 + bx4 = 240・・・① 

ax2 + bx5 = 330・・・② 

①x2-① をして a を消去します。 

ax2 + bx8 = 480 

ax2 + bx5 = 330 

        bx3 = 150 

-) 

 b=(150÷3=)50 ・・ 消しゴム   

この値を①の式に代入する 

ax1 + 50x4 = 240 

ax1 = 240-200 

ax1 = 40 

a = 40(円)・・鉛筆 

 

鉛筆：40 円 

消しゴム：50 円 


